

全市烟草系统党史学习教育总结会议召开

本报讯（通讯员 虞鹤翔）1月21日，全市烟草系统党史学习教育总结会议召开。

会议指出，党史学习教育开展以来，在省烟草局（公司）党组和市委、市政府的坚强领导下，在省烟草局（公司）第一指导组和市委第五督导组的精心指导下，市烟草局（公司）党组认真履行政治责任，坚持系统谋划，突出主题主线，强化宗旨意识，明确目标思路，全体党员干部踊跃投入、示范带头，党史学习教育取得扎实成效。

会议强调，要持续巩固拓展党史学习教育成果，在新的赶考之路上交出高质量发展的优异答卷。一要深刻领会“两个确立”，坚决做到“两个维护”。深刻领悟“两个确立”的决定性意义和实践要求，把对党忠诚铸入灵魂，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。二要持续强化理论武装，不断激发奋进力量。扎实抓好习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届六中全会精神学习宣传贯彻，坚持不懈从党史中汲取智

慧和力量，把学习教育成效转化为扛起新使命、谱写新篇章的实际行动。三要始终牢记宗旨意识，自觉践行为民初心。持续深化供给侧结构性改革，不断优化完善品牌规划布局，进一步提升消费者和零售商户满意度；持续抓好党支部“两化”建设、模范机关建设等各项工作，健全“我为群众办实事”长效机制，用心用情解决好基层群众急难愁盼。四要大力发扬斗争精神，奋力开创发展新局。紧紧围绕“两个高质量”核心任务，扎实推进

“十四五”时期的奋斗目标和重点任

务，聚焦重点领域和关键环节，积极防

范化解各类风险隐患，破解高质量发

展中的重大挑战、重大阻力、重大矛

盾。五要坚持推进自我革命，构建良

好政治生态。持续深化全面从严治党

，认真履行管党治党责任和“一岗

双责”，持续深化警示教育、党章党规

党纪教育，定期开展涉刑涉罚“非常

6+1事项”排查整治，持之以恒纠治

“四风”，真正以铁腕执纪打造周口烟

政生态“绿水青山”。①②

“零点突击”斩毒瘤

——我市侦破“6·30”非法加工烟丝网络案件纪实

记者 岳建辉 通讯员 杜建涛文/图

2022年1月1日凌晨，一场打击贩售假冒卷烟网络案件的“零点突击”收网行动在我市太康县拉开了大幕。

经过数小时的连续奋战，办案人员现场捣毁制丝窝点1个（如图）、制丝设备仓储窝点1个，收缴切丝机2台、滚筒式烘丝机1台、震动筛丝机1台、隧道式回潮机1台、卧式锅炉1台、卧式油罐1个、无塔供水装备1台，抓获9人，“大鱼”孙某某终于落网。

至此，一起涉及4省12市，总涉案金额达2420万元的“6·30”非法加工烟丝网络案件成功告破！

群众举报掀开冰山一角

“烟草局吗？我们这里有人运烟叶！”

2021年6月15日，太康县烟草专卖局接到举报，五里口乡轩尧行政村河西王村附近有陌生车辆运输烟叶等原料。太康县烟草局对此高度重视，立即启动烟草、公安等部门联合打假工作机制，抽调精干人员成立专案组。经过10多天的摸排走访，一辆疑似运输烟丝、烟梗原料的嫌疑车辆进入了专案组的视线。

为了避免打草惊蛇，专案组果断决定采取24小时不间断盯防方式，锁定目标车辆和人员。办案人员在窝点周围的玉米地里蹲守了数日，饿了就啃几口面包，困了就地躺下睡一会儿，逐步摸清了非法加工烟丝制假窝点，以及涉案人员的作息规律。

抽丝剥茧揪出幕后黑手

突击审讯和调查取证工作迅速展开，通过对当场刑拘的案件嫌疑人周某某等8人的审讯，经过一个多月的跟踪调查，专案组准确掌握了另一漏网嫌疑人刘某某的活动轨迹。2021年8月19日凌晨1点，刘某某在漯河市郾城区被成功抓获。

伴随着刘某某的落网，又一大线索被专案组掌握：刘某某和周某某只是这个窝点的负责人，幕后的老板另有其人。专案组立即调整审讯思路和方向，从两名嫌疑人口中撬出他们的背后老板——孙某某，同时进一步确认2020年在商丘市柘城县岗王镇双庙村发生的“5·04”制丝案件，背后老板也是孙某某。

专案组立即将案件进展情况向周口市烟草、公安部门上报，由于岗王镇双庙村社会关系盘根错节，经过河南省烟草局专卖处和河南省公安厅食药环总队综合研判后，决定将在当地侦办阻力较大的商丘柘城县2020年“5·04”制丝案件与周口太康县2021年“6·30”制丝案件并案，并指定太康县公安局侦办。

雷霆出击狡猾“大鱼”落网

“大鱼”已经显影，但抓住他却是困



难重重。在对主要嫌疑人孙某某采取技

术手段监控过程中，专案组发现，该团

伙长期从事非法加工烟丝，已有一套完

备的反侦查对策。犯罪团伙使用老年手

机用于业务联系，稍有风吹草动手机立

即停用，相互之间不使用微信、QQ等

社交软件，交易全部使用现金，制假团

伙的狡猾由此可见一斑。

2021年9月，太康县烟草局稽查大

队搜集到一条重要线索：有人计划10

月份在商丘柘城开烟丝厂。经验丰富的

专案组立刻敏感地预感到：有可能是孙

某某看风头过了，准备再次出山。通过

对在逃犯罪嫌疑人的手机通讯和微信、

QQ采取技手段，办案人员获悉其准

备在商丘柘城县再次组织烟丝加工，与

之前的线索不谋而合。

通过进一步数据研判，办案人员发

现孙某某在外地遥控指挥团伙成员筹

备假活动，于2021年10月份在商丘

柘城县租赁厂房、购进设备和原材料，

12月初开始加工烟丝。由于孙某某具

有极强的反侦查能力，且一直躲在外地、

不便抓捕，为了避免打草惊蛇，办案人

员时刻严密监视着孙某某的动向，采

取外松内紧、引而不发的策略，麻痹孙某

某，使其放松警惕，等待着最佳的收网

时机。

一线传真

郸城教体系统：寒冬时节送温暖 浓浓关爱显真情

本报讯（记者 徐松 通讯员 胡健康 王洪振 文/图）为让全县师生过一个安乐祥和的春节，进一步巩固党史学习教育成果，为群众办实事解难题，连日来，郸城县教体局走村入户、下乡入校，看望慰问离退休干部以及驻村工作队、困难师生和优秀党员教师，向他们致以新春的祝福（如图）。

基层学校：踔厉奋发一起向未来

1月28日，郸城县副县长牛海燕和县政府办公室副主任杨培争，教体局党组书记、局长罗明党，党组成员、副局长刘广锋等，到郸城县第一高级中学、第二

高级中学、第三高级中学等学校看望慰问值班人员和教师代表，对他们的辛勤付出表示感谢，向他们以及全县教师致以新春佳节的美好祝愿。牛海燕勉励老师们进一步加强师德修养，提高综合素质，提升教学质量，为郸城教育事业发展作出新的更大的贡献。

“我们一定将县委、县政府与全县人民的关爱与期盼化为勤奋工作的强大动力，踔厉奋发、笃行不怠，让将来生往，在2022年高招考试中再立新功。”郸城县第三高级中学校长刘德敬信心满满地说。



无惧严寒，太康这群人严守防疫“南大门”

本报讯（记者 张洪涛）自疫情防控工作开始以来，太康县老家镇纪委工作人员和其他部门人员一起坚守在盐洛高速太康收费站的疫情防控监测点前，全力守好太康“南大门”，为人民群众生命安全保驾护航。

盐洛高速太康收费站是车辆和人员出入太康县的必经之地，每天有大量人员要从这里进出太康，也是该县“外防输入”的重要关口。按照县疫情防控指挥部统一部署，太康县老家镇纪委联合公安、卫健、交通运输等单位工作人员24小时不间断在这里值守，共同负责值守该疫情防控监测点。

“来这里，请做好登记，扫行程码，测

遗失声明

●刘静不慎将郸城县森林半岛置业有限公司收据丢失，房号：20号楼2单元503，票号：0012575（金额：55万元）、票号：00574（金额：1万元），声明作废。

2022年1月29日

●美清清不慎将淮阳建业城市建设有限公司开具的建业城一期

体温。”从1月3号开始在这里工作，太康县老家镇纪委工作人员已经持续工作了20多天，克服困难、不讲条件，轮流值班，对过往车辆逢车必查、逢人必测，通过查看“健康码”“行程码”“通行码”，48小时内核酸检测证明。“这几天，气温很低，可是他们却依然坚守在这里，真得给他们点个赞。”一位路过这里的市民说。

太康县老家镇纪委书记方辉表示，下一步，他们将以百倍的工作热情，持续做好疫情防控工作，坚决把县委、县政府交给的任务完成，在这场重大考验中践行初心使命，扎实做好疫情防控和保畅通工作，当好人民群众的“守门人”。③⑧

“来这里，请做好登记，扫行程码，测

7-3-205的房款收据丢失，票据号：1261372，金额：204533元，声明作废。

2022年1月29日

●太康县卫星种植专业合作社开户许可证丢失，编号：4910-01382646，核准号：J5085000251601，声明作废。

2022年1月29日

●美清清不慎将淮阳建业城市建设有限公司开具的建业城一期

中国银行保险监督管理委员会周口监管分局公告

下列金融机构经向中国银行保险监督管理委员会周口监管分局备案更名，换发《金融许可证》。现予以公告：

原机构名称：淮阳县农村信用合作联社古城信用社

现机构名称：周口市淮阳区农村信用合作联社柳湖信用社

机构住所：河南省周口市淮阳区清风路北侧文明路东侧金碧花园第2幢121—123号

电话号码：0394—2694241

批准日期：1988年6月1日

邮政编码：466700

金融许可证编号：E0927U341160009

流水号：00935418

业务范围：经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务

发证日期：2022年1月27日

发证机关：中国银行保险监督管理委员会周口监管分局

邮政编码：466000

烟草邮政联手出重拳

本报讯（记者 岳建辉 通讯员 刘玉鑫）1月11日，周口市邮政管理局依据《中华人民共和国邮政法》第七十五条第一款之规定，对因“未执行收件验视制度”收取快件行为，经联合调查组共同审理，遂作出上述行政处罚。至此，川汇区烟草专卖局、市公安局城乡一体化示范区分局、市邮政管理局等多部门通力协作，加强物流运输环节监管，实现了整治真烟非法流通新突破。川汇区烟草专卖局有关负责人表示，针对不法分子反侦察意识强、涉烟违法活动分散隐蔽等特点明显、发现线索和打击难度大等情况，川汇区烟草专卖局科学应变、主动求变，发挥协同执法合力，加强与公安、邮政等部门的工作联系、信息沟通和行动协调，形成更大的工作合力，定期分析研判，深化执法协作，将区域内各物流分拣中心和网点、客运大巴等纳入日常监管范围、建立监管档案，联合公安、邮政等部门开展监督检查，使“联打、联防、联动”协作机制运行更顺畅、更有效。③⑩

违法物流企业“栽”了

某通快递网点存在“未执行收件验视制度”收取快件行为，经联合调查组共同审理，遂作出上述行政处罚。至此，川汇区烟草专卖局、市公安局城乡一体化示范区分局、市邮政管理局等多部门通力协作，加强物流运输环节监管，实现了整治真烟非法流通新突破。川汇区烟草专卖局有关负责人表示，针对不法分子反侦察意识强、涉烟违法活动分散隐蔽等特点明显、发现线索和打击难度大等情况，川汇区烟草专卖局科学应变、主动求变，发挥协同执法合力，加强与公安、邮政等部门的工作联系、信息沟通和行动协调，形成更大的工作合力，定期分析研判，深化执法协作，将区域内各物流分拣中心和网点、客运大巴等纳入日常监管范围、建立监管档案，联合公安、邮政等部门开展监督检查，使“联打、联防、联动”协作机制运行更顺畅、更有效。③⑩

太康县烟草专卖局：

“党员红”“志愿红”成为疫情防控最亮底色

本报讯（通讯员 杜建涛）1月3日太康县出现新冠疫情，太康县烟草专卖局迅速成立志愿者服务队，到分包疫情防控执勤点，配合社区对全体人员进行排查，并宣传疫情防控政策，做好居家隔离，密切配合疫情防控措施。

“今天一大早，我们就来到核酸检测点位，引导群众有序排队，帮助群众提前做好人员采集信息，协助行动不便的群众进行核酸采集，能为大家提供点帮助、做点有意义的事情，再苦再累也是值得的。”青年志愿者晓林认真的帮助居民做着信息采集，以便节省大家等待的时间。“自从有了这些党员志愿者，我们这些老年人方便太多了，

你看我腿脚也不利索了，这些智能手机，我也操作不了，都是他们给我帮的忙。你看，现在秩序多好啊！不过也挺心疼他们的，这天多冷啊。”家住北关社区的王奶奶眼睛有些湿润。

连日来，该局不仅成立了党员志愿者突击队，还组织人员看望慰问坚守在疫情防控一线的工作人员。每到一处，慰问组为他们送去矿泉水、方便面、火腿肠、口罩、消毒液等慰问品，感谢他们连日来的辛苦付出，叮嘱他们做好个人防护，注意劳逸结合、防寒保暖，严格按照县疫情防控指挥部要求把防控工作做实做细，全面构筑疫情防控坚强堡垒。



为维护好“春节”期间卷烟市场经营秩序，营造良好的节日市场环境，近日，川汇区、鹿邑县等地烟草专卖局执法人员深入辖区市场，积极开展市场巡查服务，不断提升市场监管水平。王化鹏 胡江涛摄

岁月可回首，前程可奔赴。2012年以来，郸城县327名考生圆梦清华大学、北京大学。2021年，郸城县高考成绩实现周口市“十连冠”，上万名有志青年从老家郸城奔赴全国各本科院校继续深造，锤炼过硬本领，把青春奋斗融入中华民族伟大复兴新征程。

离退休党员干部：传承让教育走得更远

1月28日，郸城县教体局党组书记、局长罗明党，党组成员、副局长陶永昌一行，看望慰问部分离休老干部和师德模范，为他们送上新春祝福，感谢他们对郸城教育事业发展作出的贡献，听取他们的意见建议。

“虽然我身体不如以前，但是儿媳伺候得好，我们老两口过得很快乐、很幸福。”“最美老人”侯一风面对前来看望的罗明党，情不自禁夸起好儿媳、郸城县向阳环南小学教师张彩荣。侯一风是郸城县关中心校离休教师，热心公益事业，70多年来扶助贫困无数，用大爱绘就党员底色，